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1.- En una caixa de coberts, hi ha un ganivet, una 

collera i una forquilla,  en total 3 peces. 

Quants coberts hi ha en 6 caixes iguals. 

 

Què busco?
    Els                que hi ha en 6 caixes.

 

 

Dibuix:   Operacions:  

   

 

Resposta:
    6 caixes tenen                   .

 

 

2.- Un caramel val 8 cèntims. 

Quant valen 5 caramels? 

 
 

Què busco?
    Els                  que valen 5 caramels.

 

 

Dibuix:   Operacions:  

   

 

Resposta:
    Els 5 caramels valen                       .
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8 cèntims


